
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Обрано нового Предстоятеля Болгарської
Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.06.2024. 30 червня у столиці Болгарії Софії відбулися вибори
нового Предстоятеля Болгарської Православної Церкви – наступника пам'ятного Патріарха
Неофіта, який переставився до Господа 13 березня 2024 року. 

 Під час голосування, яке проходило у два тури, більшість голосів (69) учасники Патріаршого
виборчого церковного Собору віддали митрополиту Відинському Даниїлу. 

 Після офіційного оголошення підсумків голосування новообраний Патріарх Даниїл разом з
ієрархами Болгарської Церкви попрямував до Патріаршого Олександро-Невського собору, де
віруючі зустріли його гучними вигуками «Аксіос!», «Достойний!». 

 У храмі розпочався чин зведення обраного Патріарха Данила на Болгарський Патріарший
престол. На торжество інтронізації зібралися представники Помісних Православних Церков,



державні діячі Болгарії та безліч віруючих. 

 *** 

 Новообраний Патріарх Болгарський Даниїл (у миру Атанас Трендафілов Ніколов) народився 2
березня 1972 року у місті Смолян. 

 Початкову та середню освіту він здобув у своєму рідному місті, відслужив в армії. 1996 року почав
вивчати англійську філологію в Університеті святого Климента Охридського в Софії, а наступного
року перейшов на богословський факультет цього університету. 

 У 1997 році був прийнятий послушником у Хаджидімівський монастир святого Георгія
Побідоносця (Неврокопська єпархія Болгарської Православної Церкви) під духовним керівництвом
приснопам'ятного митрополита Неврокопського Нафанаїла. 8 липня 1999 року був пострижений
владикою Нафанаїлом у чернецтво, а наступного дня висвячений у сан ієродиякона. 

 2002 року закінчив богословський факультет Університету святого Климента Охридського. 

 У 2004 році спрямований на послух у Роженський Різдва Богородиці монастир (Неврокопська
єпархія), у листопаді того ж року висвячений у сан ієромонаха. 

 У 2006 році зведений у сан архімандрита. 

 За рішенням Священного Синоду Болгарської Православної Церкви 20 січня 2008 року
хіротонізований на єпископа з титулом «Драговитійський» і призначений вікарієм митрополита
Неврокопського. 

 У 2010 році на прохання митрополита США, Канади та Австралії Іосифа був призначений його
вікарієм. 

 4 лютого 2018 року був обраний митрополитом Відинським. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91942/
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